Név, osztály:

Érdemjegy:



Természetes számok 2.
Tudáspróba 5. osztály
1. Írd be a halmazábrába a megfelelő számokat! Töltsd ki a címkéket!




2. Becsüld meg a hányadost! Számítsd ki az eredményt! Ellenőrizz!
23025:43=
Becslés: 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Számítsd ki a műveleteket!

432-112:14-6 =

432 – (112 : 14 - 6) = 

(432 - 112) : (14 - 6) =


4. 4 tanuló 96 kg papírt gyűjtött össze, amiért 1248 Ft-ot kaptak. Hány forintot fizetett a felvásárló 1kg papírért?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Peti minden iskolai napon egy 115 Ft-os szendvicset, és egy 110 Ft-ba kerülő poharas tejet vásárol tízóraira. Elegendő lesz e 4 hétre, az erre a célra szüleitől kapott 4400 Ft?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Pótold a hiányzó mérőszámokat!
4 hét =  
 óra = 
 nap 
540 perc= 
óra
4 nap 18 óra= 
óra = 
 perc
7. A táblázat két testvér iskolai rendezvényekkel kapcsolatos költését mutatja. Ez alapján válaszolj a kérdésekre! 
	
	Pisti
	Karcsi

	Sulibuli 
	970 Ft
	1325 Ft

	Klubdélután 
	845 Ft
	820Ft

	Farsang
	1050 Ft
	950 Ft


Ki költött többet a sulibulin? 

Hány Ft-tal? 



Mennyit költött összesen Pisti? 


Karcsi a farsangon a büfében 4 szendvicset vásárolt, darabját 80 Ft-ért. A többiért üdítőt vett. Mennyibe került ennek decije, ha összesen 9 dl-t ivott meg?
Válasz: 
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